А                                                                           А

Вариант 1.                                                                                     Вариант 2.

Вычисли и соедини стрелочками примеры                          Вычисли и соедини стрелочками примеры  

с ответами:                                                                                   с ответами:


88,252 – 4,691 =                        54,081                           63,742 – 3,526 =                 26,131    

7,3 – 0,39 =                                  6,91                             2,5 – 0,14 =                           2,36


62,5 – 8,419 =                              8,32                             36,7 – 10,569 =                    10,14                         


0,41 – 0,385 =                            83,561                           0,21 – 0,111 =                     60,216 


11 – 2,68 =                                  0,025                            14 – 3,86 =                           0,099
______________________________________________________________________________________

В                                                                           В

Вариант 1.                                                                                    Вариант 2.

1. Вычислите:  13,23 – 4,87 – 5,13 =                            1. Вычислите: 14,1 – 3,58 – 4,42 = 

2. Вычислите удобным способом:                               2. Вычислите удобным способом:

    а) ( 3,75 + 0,273 ) + 0,25 =                                             а) 0,571 + ( 2,87 + 1,429 ) =

    б) 22,47 – 3,57 – 1,47 =                                                  б) 6,335 – 2,896 – 1,335 =                                     
3. Решите уравнение:                                                     3. Решите уравнение:

    а) 5,3 – х = 2,4                                                                  а) х – 5,2 = 4,9

    б) х – 2,8 = 1,7                                                                  б) 2,9 + х = 3,5

Ответы:  4, 273;   2,9;   3,23;   4,5;   17,43.                 Ответы:   4,87;    10,1;   6,1;   0,6;   2,104 
_____________________________________________________________________________

С
Тест.

1. Вычислите:  78,2 – 6,31 = .                  1)  71,89        2)  1,51       3)  15,1      4)  71,99

2. Уменьшите 6 на 0,3.                             1)  6,3            2)  5,7         3)  3           4)  9

3. Вычислите:  5,2 – 0,72 + 0,28 = .         1)  4,76          2)  4,2         3)  4,66       4)  5,64

4. Решите уравнение: 32,33 – х = 26,8.   1)  6,25          2)  29,65     3)  5,53       4)  59,13

5. Том Сойер в первый день покрасил 0,3 забора, а во второй – 0,13. Какая часть забора

    осталась неокрашенной?     Ответ: ____________.
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Bapuanr 1. BapuanT 2.

88,252 - 4,691 = 54,081 63,742 - 3,526 = 26,131
73-039= 6,91 25-0,14= 2,36
62,5 -8419 = 832 36,7 - 10,569 = 10,14
0,41 -0,385 = 83,561 0,21-0,111= 60,216
11-2,68= 0,025 14 -386= 0,099
«Kinou» k pemenuio 3aad rpynmsi B.

Bapuanr 1. Bapuanr 2.

8,36
1. Boranommre: 13,23 - 4,87 -5,13=3,23
2. Beiunciare yaoOHEIM coco6oM:

a)(3,75+0273)+025=4, 2 A3
e o

L/
6)247-351-141= 1% 23
24
3. Pemute ypaBHEHHE:
a5 e—x—94
B SReE 2 =AY
WE= A= 1L

x=4,7+88=4%5

10,53
1. Bormomure: 14,1 -3,58 — 442 = 6,
2. BeunciuTe yI00HbM CIoco6oM:

2)0,571 + (2,87 +1,429)= %, 87
\__/2

6) 6,335 - 2,896 — 1,335 = 2, 10%
\_/5

3. Pemmnte ypaBHeHHE:

a)x—52=49
X = 6’)91-593 ‘/0) /

6)29+x=35
=35-29=0,6

«Kimrou» K pemnennto 3anad rpymnsi C.
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5. Pemenne: 1-(0,3+0,1

o W = N =

)=0,57. Orser: 0,57.
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